



立即發佈：2022 年 12 月 27 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈對新申請人從 2023 年春季開始可以申請精益求精獎學金

家庭年收入不超過 12.5 萬美元的紐約州立大學學生和紐約市立大學學生可以申請免費就讀大學。

2023 年 2 月 9 日前接受申請

今日，凱西·霍楚爾州長宣佈，面向 2023 年春季學期新申請人的精益求精獎學金 (Excelsior Scholarship) 現已在 [此處](#) 開放。精益求精獎學金與其他補助計畫相結合，供符合條件的全日制學生免費就讀紐約州立大學和紐約市立大學的兩年制學院和四年制學院。

霍楚爾州長表示，「精益求精獎學金自成立以來，已使數萬名中低收入家庭的學生有機會免費接受高等教育。透過減輕就讀大學的經濟負擔，學生及其家庭可以專注於他們的教育，從而盡力為紐約學生創造成功的機會。」

聯邦調整後總收入不超過 12.5 萬美元家庭的學生可以獲得春季學期精益求精獎學金。學生還必須滿足以下條件：

- 計劃就讀紐約州立大學或紐約市立大學的兩年制全日制學院或四年制全日制學院
- 每年完成 30 學分的學習課程（包括夏季和冬季學期）；以及
- 如期畢業，在兩年後取得專科學位，或在四年後取得本科學位。

紐約州高等教育服務公司 (New York State Higher Education Services Corporation) 總裁吉列爾莫·利納雷斯 (Dr. Guillermo Linares) 博士表示，「對於來自中低收入家庭的學生來說，就讀大學的費用往往是他們的障礙，他們希望獲得大專學位或證書，體驗到其所帶來的好處。精益求精獎學金即為那些沒有經濟支持，無法輕鬆獲得大學學位的學生提供了機會。」

紐約州立大學臨時校長黛博拉 F·斯坦利 (Deborah F. Stanley) 表示，「數據表明，大學學位是向上流動的最有效工具——提高收入能力，擴大就業面，甚至延長壽命。然而，這種體驗對於很多人來說仍然遙不可及。精益求精獎學金有助於解決大學的可負擔性問

題，透過為全州勤奮學生消除經濟障礙，實現紐約州立大學對提供世界一流教育的長期承諾。我讚揚霍楚爾州長不斷努力幫助更多紐約學生就讀紐約州立大學並從中受益的行為。」

紐約市立大學校長費利克斯 V·馬托斯·羅德里格斯 (Félix V. Matos Rodríguez) 表示，「『精益求精獎學金』計劃幫助紐約市立大學努力為各種背景的紐約學生提供教育機會和入學機會。該計劃為成千上萬的紐約市立大學學生提供了免費就讀大學的機會，打開了教育成就、職業成功以及最終的經濟和社會進步的大門。霍楚爾州長不僅持續致力於發展高等教育，同時也致力於為所有紐約民眾建設永續未來，其重要性和價值是無法比擬的，我們對此深表感激。」

精益求精獎學金只是紐約州讓民眾負擔起以及就讀大學的眾多方式之一。可造訪 [紐約州高等教育服務公司網站](#) 以獲得其他可幫助支付就讀大學學費的資訊。

2023 年春季精益求精獎學金面向在 2023 年春季學期首次入讀大學的學生，以及目前從未申請過精益求精獎學金的在校學生。目前已接受精益求精獎學金的學生無需填寫此申請即可繼續獲得獎學金。根據參議員何塞·佩拉爾塔 (José Peralta) 《紐約州夢想法案 (New York State DREAM Act)》，符合申請精益求精獎學金條件的學生可以[點擊此處](#)申請。

申請截止日期為 **2023 年 2 月 9 日**。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418